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Základní umělecká škola Alfréda Radoka
(1.3.2022 - )
ZUŠ Alfréda Radoka Valašské Meziříčí, Sokolská 638 (osvětlené schodiště budovy)

PROGRAM

Krajina umění

19:00-23:00

Hudební vítání návštěvníků → manželé Kratochvílovi / klávesy a housle (vstup) 
Hudební dílna → Petr Zavičák, Pivovarčíková M., Pivovarčíková B. / přehlídka dechové sekce –
Pivovarčíková M., Stromšíková (přízemí vlevo)
Výtvarná dílna → Helena Galbavá / výtvarná kreativita, 

→ Irena Vajdová / keramika (1. patro vlevo)
V krajině hudby → zpěv s Danielem Poledňákem, doprovod Anna Gavendová - úvod do hudební nauky
(naproti schodišt)
Na osvětleném schodišti taneční improvizace absolventského ročníku.

 

O INSTITUCI

ZUŠ Alfréda Radoka Valašské Meziříčí je příspěvkovou organizací, která je od r. 2001 zřizována Zlínským
krajem. Škola nabízí výuku ve čtyřech uměleckých oborech - hudebním, výtvarném, tanečním a literárně
dramatickém, kterou navštěvuje celkem 1040 dětí. Je to téměř jedenáctkrát větší počet žáků, než se kterým před
70 lety zahajovala svou činnost. Výuka pod vedením kvalifikovaných učitelů je realizována dle Školního
vzdělávacího programu ZUŠ Alfréda Radoka Valašské Meziříčí. Školní vzdělávací program je vymezen
Rámcovým vzdělávacím programem pro základní umělecké vzdělávání, který byl vydán Opatřením ministryně
školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 31. 5. 2010 pod č.j. 12 955/2010-22 s platností od 1. 9.2010.

Škola umožňuje studium také handicapovaným dětem, se kterými pracuje odborný pedagog.

Výuka probíhá ve Valašském Meziříčí na těchto místech:

Hudební obor a ředitelství školy sídlí na ulici Komenského 67.

Budova bývalého učiliště potravinářského na ulici Sokolské 638/12 je místem, kde probíhá výuka: dechových
nástrojů, dětských pěveckých sborů, sólového zpěvu, výtvarného oboru a animace, keramiky a oboru literárně
dramatického, částečně tanečního oboru (taneční přípravky), bicích nástrojů a dechového orchestru. 

Taneční obor ZUŠ – výuka probíhá v Tanečním centru, vstup z ulice Vodní (bývalý bazén).

Škola je postupně vybavována novými hudebními nástroji a moderními pomůckami, včetně počítačů, grafických
tabletů, dataprojektorů, vizualizérů a dalšího moderního technického vybavení. Plánuje se zřízení multimediální
učebny pro výuku hudební teorie.

Vyučování probíhá podle Školního vzdělávacího programu ZUŠ Alfréda Radoka Valašské Meziříčí, platného
v daném školním roce, který vychází z Rámcového vzdělávacího programu vydaného Ministerstvem školství.
Výuka je vedena podle nejnovějších metod a trendů s důrazem na solidní klasické základy a zvládnutí podstaty
řemesla v daném oboru. 
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